NOMBRE Y APELLIDOS: I 20-3-2013
1° ESO CaRReCcON) 1° Control {3%evaluacion)

1.-Paula va a comprar en el mercado 0.325 Kg de jamén a 32 euros el kilogramo y 0.200 Kg de mortadela a 5.60 euros
el kilogramo. Si paga con un billete de 20 euros cuanto le devuelven.
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2- se quieren envasar 12 m®de aceite en botellas de 750 ml, ¢Cudntas se necesitaran?.
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3.- Pasar a las unidades indicadas.

2m 5cm 20§ m

14000 m? 0,04 Km?

0.25L XSO IR

2cl 5mL 0,0 o L

456 cg 0 0uS6 g

430 h 288 min

26.3 min AS*3

segundos

90 dam® ‘| 90 600 M

256 T 2 €CH 656 g

220 cm® 0,22 I
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6.-Belén quiere cortar un tubo que mide 1m 45 cm en trozos de 30 cm. ¢Cudnto medird en cm el trozo de tubo que
sobra?
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7.-  Operar, aproximando a las centésimas
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